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Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienstleistungsange-

boten an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir verstehen diese Aufgabe als 

Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner tierischen Begleiter sowie zur Produktion 

gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung dieser Aufgabe sucht

unsere Abteilung IT-Services (Vizerektorat für Ressourcen) eine/einen 

SharePoint-Administratorin / - Administrator 

Einstufung: IVa 

Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden 

Dauer des Dienstverhältnisses: unbefristet 

Bewerbungsfrist: 11.04.2014 

 
Aufgaben 

 Betrieb und Konfiguration von MS SharePoint 2013 Farmen in einer virtuellen 

Umgebung 

 Betrieb und Konfiguration der MS SQL Server 

 Laufende Systempflege, Optimierung, Wartung, Upgrades, Updates 

 Kommunikation mit den involvierten Bereichen und externen Firmen 

Erforderliche Ausbildung, Qualifikationen und Kenntnisse 

 Abgeschlossene fundierte technische Ausbildung (HTL, FH, Uni) 

 Fundierte Kenntnisse im Bereich MS-SharePoint, MS SQL Server  

 Gute Kenntnisse im Bereich der Administration aktueller Microsoft Windows Server 

Produkte, Internet Information Services (IIS), Active Directory und gängiger MS-Office-

Produkte 

 Hohe Lernbereitschaft, rasches Auffassungsvermögen, Ergebnisorientierung, hohes 

Qualitätsbewusstsein und Teamfähigkeit 

 Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 

Weitere erwünschte Qualifikationen und Kompetenzen 

 Erfahrung bei der Umsetzung von SharePoint-Projekten  

 Grundkenntnisse VMware vSphere 5.x sind von Vorteil 

Kontakt für weiterführende Informationen 

Dipl.-Ing. Petra Karlhuber 

T +43 1 25077-1600 

Petra.Karlhuber@vetmeduni.ac.at  

Mindestentgelt 

Das kollektivvertragliche Mindestentgelt für ArbeitnehmerInnen an Universitäten gemäß der 

oben angegebenen Einstufung beträgt EUR 2.384,40 brutto monatlich. Eine Überzahlung 

dieses kollektivvertraglichen Mindestentgeltes ist bei entsprechender Qualifikation vorgesehen. 
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Bewerbung 

Wir freuen uns über Ihre Bewerbung mit der Kennzahl 2014/0302 welche Sie bevorzugt per E-

Mail an bewerbungen@vetmeduni.ac.at bzw. per Post an die Personalabteilung der 

Veterinärmedizinischen Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien übermitteln. Bitte führen 

Sie die Kennzahl unbedingt an, da wir Ihre Bewerbung sonst nicht korrekt zuordnen können. 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in 

Leitungsfunktionen und ein ausgewogenes Zahlenverhältnis zwischen den an der Universität 

tätigen Frauen und Männern gemäß § 41 Universitätsgesetz 2002 insbesondere beim 

wissenschaftlichen Personal an und fordert deshalb qualifizierte Frauen ausdrücklich zur 

Bewerbung auf. Bei Unterrepräsentation von Frauen (weniger als 40%) werden Bewerberinnen, 

die gleich geeignet sind wie der bestgeeignete Mitbewerber vorrangig aufgenommen, sofern 

nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. 

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerberinnen und Bewerber haben keinen Anspruch 

auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus Anlass des 

Aufnahmeverfahrens entstanden sind. 

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „berufundfamilie“, daher freuen wir uns 

über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso sind uns Bewerbungen von 

Menschen mit besonderen Bedürfnissen willkommen. 
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